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АЛГЕБРА

	 1. Значение произведения 4 · 333 · 5 равно:

A) 6665

B) 6660

C) 3335

D) 9990

E) 3330 

	 2. Укажите число, имеющее наименьший модуль.

A) – 47,2

B) 3,4

C) 21

D) 0

E) – 0,7 

	 3. Вычислить значение выражения: – 4,5(5 – x), если x = – 2

A) – 3,15

B) 3,15

C) – 31,5

D) 315

E) 31,5


	 4. Составьте формулу выражающую k-й член последовательности, чисел кратных 7;

A) 79k

B) 77k + 1

C) 75k

D) 73k

E) 7k 

	 5. Чему равно выражение: 
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	 6. Вычислить: 
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	 7. Выполнить действия: 
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A) 
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C) – 1

D) 1               

E) 0                

	 8. Найдите значение алгебраического уравнения: 
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, если  x=1, 
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B) – 0,5

C) 7

D) 
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E) – 7

	 9. Вычислите:  
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	10. Упростите выражение: 
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A) 2

B) 3

C) 1

D) 
[image: image26.wmf]2

 

E) 
[image: image27.wmf]3

 

	11. Укажите верное разложение на множители квадратного трёхчлена 
      3х2 – 24х + 21

A) (х – 7)(х – 1)

B) – 3(х – 7)(х + 1)

C) – 3(х + 7)(х + 1)

D) 3(х – 7)(х – 1)

E) 3(х + 7)(х + 1) 

	12. Выполните действия: 
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	13. Указать область определения функции: 
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	14. Сумма четных натуральных чисел от 2 до 40 включительно равна:

A) 120     

B) 320        

C) 520

D) 420      

E) 220      

	15. Пешеход прошел расстояние АВ за 3 ч. Возвращаясь, он первые 16 км шел с той же скоростью, а затем понизил скорость на 1 км/ч, таким образом затратил на обратный путь на 4 мин больше, чем на  путь из А в В. Найдите расстояние между А и В.

A) 26 км/ч

B) 38 км/ч

C) 18 км/ч

D) 21 км/ч

E) 28 км/ч  


	16. Решите систему уравнений 
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A) (5; 3)

B) (5; – 3)

C) (– 3; 5)

D) (3; 5)

E) (– 6; 7) 

	17. Найдите значение выражения: 
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A) 0,75

B) 1

C) 1,75

D) 0,5

E) 0

	18. Сумма корней уравнения  
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 равна:

A) 0

B) – 5

C) 4

D) 1

E) – 1 


	19. Решите неравенство:
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	20. Решением системы неравенств 
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 является промежуток:
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